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На основу конкурса за финансирање и суфинансирање пројеката јединица локалне 

самоуправе за имплементацију Локалних акционих планова за младе, општина Чајетина 
потписала је 11. маја 2011. године, уговор о реализацији пројекта са Министарством омладине и 
спорта. Вредност овог пројекта је 317.240,00 динара. Од 120 Канцеларија за младе из целе 
Србије, 83 су добиле средства на овом конкурсу.  

Пројекат под називом  МЛАДОСТ ЗА БУДУЋНОСТ бави се превенцијом малолетничог 
алкохолизма и наркоманије кроз упознавање младих са штетностима дрога, алкохола и цигарета 
путем организовања едукација, промотивних акција и јавних трибина (ђачки парламент)  на начин 
да млади сами буду главни актери и носиоци наведених активности. Кроз неколико наведених 
врста активности, пројектом биће постигнута квалитетнија сарадња у континуитету са институција 
из области здравства и Министарства унутрашњих послова. Први део пројектних активности 
односи се на организовање семинара и радионица на наведене теме које ће држати представници 
здравства и полиције. Друга група активности односи се на представљање резултата пројекта, као 
и информисање ширих маса о неопходности очувања здравља и безбедности младих.Трећа група 
активности односи се на размену искустава младих у региону. 

Пројектом ће бити обухваћене следеће циљне групе и крајњи корисници резултата 
пројекта: 
- активисти Канцеларије за младе општине Чајетина  
- ученици средњих и виших разреда основних школа  
- студенти 
- неформална омладинска организација ЦМОК Чајетина  
- локална самоуправа 
- Савет за младе 
- Основне школе у Чајетини и на Златибору  
- МУП-Полицијска станица Чајетина  

Локална самоуправа, представници Дома здравља у Чајетини, полицијске станице  и Савет 
за младе ће кроз овај пројекат остварити циљеве из сопственог делокруга деловања који се 
односе на: унапређење здравствене неге младих, спречавање ширења болести зависности, 
побољшање безбедности младих, информисање младих о очувању здравља и безбедности 
адолесцената и активније учешће младих у едукацији вршњака у погледу очувања здравља и 
безбедности те размена искустава, проблема и могућих решења са вршњацима из Босне и 
Херцеговине. Носиоци реализације пројекта ће бити млади уз стручну помоћ представника 
канцеларије за младе, наставника, здравствених и полицијских службеника. Млади-активисти 
Канцеларије за младе, ученици средњих и основних школа и чланови Омладинске организације 
ЦМОК имаће конкретне користи од резултата пројекта јер ће добити: основне информације о 
могућностима заштите младих од опасности модерног друштва и начинима превенције болести 
зависности као и полно преносивих болести међу омладином, стећиће основна знања која могу 
преносити својим вршњацима( да наши млади после ових едукација код нас припреме 
презентацију за младе из Босне) и добиће писане промотивне материјале. 
Активности организације едукација, уличних акција и јавних трибина вршиће 15 волонтера 
Канцеларије за младе и удружења младих ЦМОК. 
 

Посебни циљ пројекта је:  Развијена свест младих у општини Чајетина о опасностима и 
последицама: алкохолизма, наркоманизма и деликвенције у адолесцентском добу. 
 



 
Постигнути резултати ће непосредно довести до: подизања капацитета и информисаности 

младих, смањења процента малолетничке деликвенције и младих оболелих од болести 
зависности и полно преносивих болести и смањења броја младих који су жртве или актери насиља 
и несрећа и успостављања регионалне сарадње омладинских организација. 

 

 


